
ΘΕΜΑ 4 

Δίνεται η ςυνάρτηςη ( ) lnf x x  και το ςημείο (0,2) . Αν ( ,ln )x x  με 0x   

τυχαίο ςημείο τησ 
fC

 
και ( ,ln )x x   με 0x   το ςημείο εκείνο τησ 

fC  που 

απζχει την ελάχιςτη απόςταςη από το ςημείο  , να αποδείξετε ότι:  

α) η απόςταςη   ςυναρτήςει του 0x   είναι 2 2( ) ln 4ln 4d x x x x    . 

(Μονάδεσ 5) 

β) 2 ln 2 0x x    . 

(Μονάδεσ 7) 

γ) η εφαπτομζνη τησ 
fC  ςτο Μ  

i. είναι κάθετη ςτην ΑΜ. 

(Μονάδεσ 6) 

ii. τζμνει τον άξονα xx΄  ςτο ςημείο 3( ,0)o ox x . 

(Μονάδεσ 7) 


